



Завршен боравак Предстојатеља Српске Православне Цркве у Москви



Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.03.2024. Дана 16. марта 2024. године завршен је боравак Његове Светости Патријарха српског Порфирија у Москви. Предстојатељ Српске Православне Цркве посетио је престоницу Руске Федерације ради учешћа у парастосу и сахрани представника Патријарха српског при Патријарху московском и целе Русије, старешине храма апостола Петра и Павла у Јаузи у Москви (подворје СПЦ) епископа моравичког Антонија, који је преминуо 11. марта.

Дана 15. марта, по доласку у Москву, Предстојатељ Српске Православне Цркве, Његова Светост Патријарх Порфирије и делегација која га је пратила посетили су Покровски женски манастир. Истог дана у Патријаршијској и Синодалној резиденцији у Даниловом манастиру у Москви одржан је сусрет Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и Његове Светости Патријарха српског Порфирија.

Дана 16. марта у Саборном храму Христа Спаситеља у Москви Његова Светост Патријарх

московски и целе Русије Кирил и Његова Светост Патријарх српски Порфирије началствовали су Светом литургијом и служили парастос за новопредстављеног епископа моравичког Антонија. По последњој вољи упокојеног архипастира, он је сахрањен у дворишту храма апостола Петра и Павла у Јаузи – Српском Подворју у Москви, чији је старешина био 22 године.

Увече 16. марта на аеродрому *Шереметјево* Његову Светост Патријарха српског Порфирија испратили су председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, митрополит волоколамски Антоније, саветник Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај Балашов, заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор Јакимчук, шеф сектора протокола ОСЦП-а игуман Теофан (Лукјанов), као и изванредни и опуномоћени амбасадор Републике Србије у Руској Федерацији Момчило Бабић.

Заједно са Патријархом српским отпутовали су и епископ бачки Иринеј и министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије Никола Селаковић.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/91535/>